

你觉得快手电商靠谱吗 你觉得淘宝上的销售量可信吗 - 网创妙策

靠谱不靠谱。不管是什么形式的电商，看他们靠谱不靠谱。只要电商承诺给消费者无条件退款退货，这就表明这个电商就靠谱。快手电商靠谱。跨境电商是最近一两年火起来的一种电商模式。例如，你50块钱的短袖，在亚马逊上卖50美元。那这中间你就赚了将近300人民币。

你觉得快手电商靠谱吗？

快手电商靠谱。快手是一款用于用户记录和分享生产生活的短视频社交平台。快手在2015年以后迎来市场。近几年快手跟淘宝有赞合作，通过短视频开通了商品橱窗，真正的形成了短视频电商。不管是什么形式的电商，看他们靠谱不靠谱？关键的要看以下几点1无条件退款退货。只要电商承诺给消费者无条件退款退货，这就表明这个电商就靠谱。

在网络平台上购物你认为靠谱吗？

我已经网购了很多年了，我网购的商品里，比较贵重的有电视机和手机，便宜的也有很低端的商品如方便面什么的。以前我网购是通过淘宝网，后来自从京东网营业之后，我就以京东网为主了。但是还是经常会在淘宝网上买东西，此外还在其它网站上购物，例如买水果就上本来生活网，买书就上亚马逊网等等。靠谱不靠谱？这要看你如何选择，例如淘宝网有一个优点，就是你付款的时候，货款并不是直接打给卖家，而是付给了阿里巴巴公司，等到货收到了，验货证明是自己要的东西之后，再点击确认收货，此时货款才会转到卖家的手里，这个措施基本上可以保证货真价实，如果不对，我可以不确认。

你觉得淘宝上的销售量可信吗？

淘宝刷单肯定是存在的，大卖家有各种资源和雄厚的经济实力，刷单会多一些，但是所有的铺垫也是为了真实出单，真正销量多评价多的时候大部分还是真实单。小卖家特别是兼职小卖家，可能没有多少资源，也就是说找不到很多刷单的人，月销几百一般大部分是真实销量了，小卖家就算刷单也只是个破零这样的，大部分还是真实销量。我觉得找一个愿意精心维护动态评分数据的小卖家还是比较靠谱的，服务也好。

经常看到跨境电商无货源模式等字眼，有没有实在的人回答下，靠不靠谱？

跨境电商是最近一两年火起来的一种电商模式。主要是像淘宝商家已经太多，没有

太多的利润空间。所以很多商家转战海外的电商平台，将国内的货物上架到这些平台上，然后卖给国外的人，赚的是汇率差价。例如，你50块钱的短袖，在亚马逊上卖50美元。那这中间你就赚了将近300人民币。当然，实际没有这么多，因为平台需要抽取佣金，还有昂贵的物流费用无货源模式就是商家不用自己囤货。

我以亚马逊平台举例子。如果你在亚马逊上有个店铺，你可以去1688上采集商品，将商品信息上传到亚马逊平台上。当有订单的时候，你再去1688上一件发货，让老板直接快递到海外客户地址。当然有的不支持海外代发，这就需要你联系一家货代公司，让老板发到货代公司那里，然后货代公司在发往海外。这就是无货源模式的这个流程。

我看了评论说无货源模式是骗人的，那可能他并没有去做过跨境电商。这不存在骗人之说，这就是一种销售模式，目前很多小商家都是这么做的。跨进电商在很多国家还是一篇蓝海市场，有很大的机会。但是做跨境电商还是需要一定的运营基础的。特别前期的市场调研选品物流等工作。选品是重中之重，只有好的产品才能有机会做到爆款。

网上农村电商也不少，而且每个电商的介绍说的都是高大上，都靠谱吗？

我觉得这个农村电商是仁者见仁智者见智，虽然国家扶持农村电商，但想发展起来，也不是很容易，确切的说应该很难，也许只是一时兴起，时间长了就淡了，而且电商我觉得如果干好了，肯定会挣钱，但不管什么行业都有二八定律，而且电商也不同于传统行业，上一个月的班就有一个月的工资，而电商估计得坚持很长很长一段时间，或许会有点收入，但这个收入也和你的付出暂时不成比例，所以不管是各行各业都不能只看表面，也不能随意听取片面之词，传销说的也很高大尚，但是选择许慎重。